
                                                      Додаток 

до рішення 15 сесії Тупичівської сільської ради VIIІ 
скликання від 23 грудня 2021 року “Про норматив 

та порядок відрахування частини прибутку 

підприємств та організацій комунальної форми 

власності за результатами щоквартальної діяльності 
у 2022 році” 

 

ПОРЯДОК І НОРМАТИВ 

відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунального 

підприємства, що вилучається до бюджету Тупичівської сільської ради 

 

Даний Порядок і норматив регламентують здійснення відрахування до 

загального фонду сільського бюджету частини чистого прибутку (доходу) 
підприємства, що знаходиться у комунальній власності територіальної громади 

сільської ради, або у статутних фондах якого є частка комунальної власності, за 

результатами фінансово-господарської діяльності. 
1. Відрахування частини чистого прибутку (доходу) до загального 

фонду бюджету сільської ради за результатами фінансово-господарської 
діяльності визначається у розмірі 1% обсягу чистого прибутку (доходу) 
комунального підприємства, розрахованого згідно з положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку. 

Відрахування частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду 

бюджету сільської ради за результатами фінансово-господарської діяльності 
здійснюється господарськими організаціями, починаючи з 1 кварталу 2022 року, 
розрахованого згідно з положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку. 

2. Частина чистого прибутку (доходу) сплачується комунальним 

підприємством до сільського бюджету  наростаючим підсумком 

щоквартальної фінансово-господарської діяльності за відповідний період у строк, 
встановлений для сплати податку на прибуток підприємств. 

3. Частина чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до сільського 

бюджету, визначається комунальним підприємством відповідно до форми 

розрахунку, встановленої Державною податковою службою України та 

зазначається у декларації з податку на прибуток підприємства. 
Розрахунок частини чистого прибутку (доходу) разом з фінансовою звітністю, 

складеною відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, подається 

комунальним підприємством до органів державної податкової служби у строк, 
передбачений для подання декларації з податку на прибуток підприємств. 

4. Сплачена відповідно до цього Порядку частина чистого прибутку 

(доходу) зараховується на відповідні рахунки з обліку надходжень до загального 

фонду сільського бюджету, відкриті в органах Державного казначейства. 



5. Інформацію про нарахування та сплату частини чистого прибутку 

(доходу) відповідно до цього Порядку комунальне підприємство подає 
щоквартально до фінансового відділу Тупичівської сільської ради. 

6. Відповідальність за правильність нарахування та своєчасність сплати 

частини чистого прибутку (доходу) комунальне підприємство несе у відповідності 
до чинного законодавства. 

 

 


